



2014-06-10

#6

Protokoll DS-möte nr 6-2014
2014-06-10 Plats: Örnberg

Sid 1/1

Närvarande

Anders (Tholbox)Tholsson, Amanda Engman, Fredrik Forsmo, Åsa Lyvik från distriktsstyrelsen och Björn Folin regional utvecklingskonsulent på Scouterna.

§ 1 Mötet öppnas

Anders hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2 Val av sekreterare för mötet

Åsa Lyvik valdes till sekreterare.

§ 3 Val av justerare för mötet att jämte ordföranden justera protokollet

Fredrik Forsmo valdes till justerare.

§ 4 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 5 Godkännande och påskrift av föregående protokoll

Alla föregående protokoll från 2014 har nu skrivits under.

§ 6 Ekonomi

- Åsa och Anders har löpande betalat/attesterat fakturor och kvitton som inkommit bla för Distriktets Dag och från Utmanarna.
- Ansökan till landstingsbidraget: Anders har gjort klart det och även tagit en kontakt med Cilla om att hon ska hjälpa oss tills i höst med nästa ansökan.
- Åsa har köpt in 2 nya fanor med "Scouters"logga på till distriktet.

§ 7 Arrangemang

- **Arrgruppen har haft möte idag också och dem har beslutat att Hhissen kommer att köras.**

§ 8 Utbildning

- **Växtkraftfolder är inte klar. Vi bestämde att vi skickar ut den så fort utbildningsgruppen fått klart den.**

§ 9 Kårutveckling/Konsulent

- **Eftersom Björn Folin kommer att gå i pension efter midsommar så har vi bjudit med honom ut på middag i kväll. Vi har tackat honom för dem här åren och för all hjälp och stöd han har gett vårt distrikt och styrelsen under året. Han fick ett presentkort på Bauhaus och en blomma. Han blev jätteglad.**

§ 10 Nästa möte

13/8 kl 19.00 i Örnberg

Anders avslutade mötet

Åsa Lyvik
Sekreterare

Anders Tholsson
Ordförande

Fredrik Forsmo
Justerare